

**To:** (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>; (10)(2e) <(10)(2e)@vandesiepkamp.nl>;  
 (10)(2e) <(10)(2e)@pgb.nl>; (10)(2e) <(10)(2e)@pgb.nl>; (10)(2e) <(10)(2e)@fb.nu>; (10)(2e) <(10)(2e)@hetsr.nl>; (10)(2e) <(10)(2e)@zorgstemvertrouwenpersonen.nl>; (10)(2e) <(10)(2e)@iederin.nl>; (10)(2e) <(10)(2e)@iederin.nl>; (10)(2e) <(10)(2e)@hetlsr.nl>;  
**Cc:** (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>; (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>;  
 (10)(2e) <(10)(2e)@wijzijnmind.nl>; (10)(2e) <(10)(2e)@wijzijnmind.nl>;  
 (10)(2e) <(10)(2e)@wijzijnmind.nl>; (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>; (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>;  
 (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>; (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>; (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>;  
 (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>; (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>; (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>;  
**From:** (10)(2e)  
**Sent:** Mon 6/8/2020 4:26:25 PM  
**Subject:** RE: Agenda en stukken overleg 9 juni  
**Received:** Mon 6/8/2020 4:26:30 PM  
[Eerste gedachten over Lessons Learnt als input voor IFV.docx](#)

Beste allen,

In aanvulling en ter voorbereiding op agendapunt 3, doe ik jullie hierbij onze eerste beknopte analyse toekomen van "lessons learnt", die wij naar aanleiding van een uitvraag van GGD-GHOR/LOT-C/IFV hebben opgesteld. *Vraag van LOT-c was; wat hebben jullie tijdens de 1<sup>e</sup> golf geleerd over mensen met een beperking of chronische ziekte, wat we mee moeten nemen in het ontwerp van beleid/infrastructuur voor de 2<sup>e</sup> golf.*

In bijgaande notitie hebben we .e.e.a. op een rij gezet en wat aanbevelingen gedaan voor 2<sup>e</sup> golf. Wellicht handig vast als input!

Verder:

- Ons overleg van 1 uur zal echt te kort zijn, en doet ons ook te kort. Dat vind ik echt jammer, en in dit stadium waarin we moeten doorpakken ook niet handig. Zullen we niet komende weken een paar keer wat langer/wat vaker overleggen?
- Wij hebben vorige week de embargo-versie rondgestuurd van ons panel. Lijkt me niet iets om zo maar aan voorbij te kunnen gaan. Wat zullen we daarmee doen?
- Wat doen we met signalen/actualiteit/mbt versoepelingen ...

Morgen even afspreken wat we hiermee doen?

(10)(2e)

(10)(2e)  
 (10)(2e)

T 030 (10)(2e)  
 M 06 (10)(2e)  
 E (10)(2e) @iederin.nl



Netwerk voor mensen met een beperking of chronische ziekte  
 (voorheen CG-Raad / Platform VG)

Churchillaan 11, 3527 GV Utrecht | Postbus 169, 3500 AD Utrecht | T 030- (10)(2e) E (10)(2e)@iederin.nl, I [www.iederin.nl](http://www.iederin.nl) |  
 Social media: [Twitter](#) [Facebook](#)

**Van:** (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>  
**Verzonden:** maandag 8 juni 2020 17:39

**Aan:** (10)(2e) <(10)(2e) @iederin.nl>; (10)(2e) <(10)(2e) @vandesiepkamp.nl>; (10)(2e) @pgb.nl; (10)(2e) <(10)(2e) @lfb.nu>; (10)(2e) @hetlsr.nl; (10)(2e) <(10)(2e) @zorgstemvertrouwenspersonen.nl>; (10)(2e) <(10)(2e) @iederin.nl>; (10)(2e) <(10)(2e) @iederin.nl>; (10)(2e) <(10)(2e) @hetlsr.nl>

**CC:** (10)(2e) <(10)(2e) @minvws.nl>; (10)(2e) <(10)(2e) @minvws.nl>; (10)(2e) @wijzijnmind.nl; (10)(2e) @wijzijnmind.nl; (10)(2e) <(10)(2e) @minvws.nl>; (10)(2e) <(10)(2e) @minvws.nl>; (10)(2e) @minvws.nl; (10)(2e) <(10)(2e) @minvws.nl>; (10)(2e) <(10)(2e) @minvws.nl>; (10)(2e) <(10)(2e) @minvws.nl>; (10)(2e) <(10)(2e) @minvws.nl>

**Onderwerp:** Agenda en stukken overleg 9 juni

Beste mensen,

Morgen spreken wij elkaar weer om 9 uur tijdens ons wekelijkse overleg. We hebben een aantal bespreekpunten.

#### Agenda

##### 1. Toelichting tijdelijke wet maatregelen Covid-19

Dit is een extra agendapunt, waarvan ons vanmiddag verzocht is dit morgen op de agenda te zetten. Voor dit extra agendapunt worden ook de ouderenorganisaties uitgenodigd, omdat met hen deze week geen overleg meer gepland staat. Bijgaand vinden jullie het concept wetsvoorstel Tijdelijke wet maatregelen Covid-19. Vanwege de spoed van dit stuk zal het morgen kort toegelicht worden door een collega van de directie Publieke Gezondheid. Hij zal een toelichting geven op de inhoud van het wetsvoorstel en het proces.

##### 2. Opzet monitor Covid-19 strategie

Zoals besproken hebben we een aanzet gedaan in overleg met KansPlus en Ieder(in). Het stuk bevat de uitgangspunten voor de monitoring en per ambitie een eerste aanzet voor de invulling van de monitor. Als we het daarover eens zijn, dan zal nog verder bekeken moeten worden welke bronnen al beschikbaar zijn en welke vragen vanuit die bestaande bronnen beantwoord moeten worden. Dan zal ook per ambitie nader uitgewerkt moeten worden welke vragen we precies beantwoord willen hebben in de monitor.

(10)(2e) had al een aanzet gedaan waarin ook een aantal inhoudelijke vragen stonden. Voor de volledigheid stuur ik dat stuk, met een eerste reactie vanuit VWS, mee.

We willen per ambitie bespreken:

- Is de ambitie voldoende helder om te kunnen bespreken? Zo nee, wanneer, hoe en door wie nader uitwerken?
- Wat willen we meten? Wat is de indicator?
- Welke data zijn beschikbaar en welke nog niet? Zo niet, wie kan daarvoor zorgen?
- Wanneer willen we meten?

Daarnaast had Ieder(in) nog een opmerking over de noodzaak van ondersteuning op het proces. Ook die kan worden toegelicht en besproken.

##### 3. Motie Kamer over terugkeer naar het gewone leven

Bijgaand vinden jullie een door de Kamer aangenomen motie over terugkeer naar het gewone leven en voorbereiden op een (eventuele) tweede golf. Graag bespreken we welke beelden jullie bij deze motie hebben.

##### 4. Voorstel LFB

(10)(2e) heeft een voorstel gedaan voor deelname van een ervaringsdeskundige vanuit LFB. Graag bespreken e wat dit betekent voor de (tijdige) voorbereiding van het overleg.

Tot morgen!

Groet,

(10)(2e)

(10)(2e)

(10)(2e)

M 06 (10)(2e)

E (10)(2e) @minvws.nl

Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport

Directie Maatschappelijke Ondersteuning  
Postbus 20350, 2500 EJ Den Haag  
Parnassusplein 5, 2511 VX, Den Haag

Blijf op de hoogte van het programma Onbeperkt meedoen!  
Bezoek [www.rijksoverheid.nl/onbeperktmeedoen](http://www.rijksoverheid.nl/onbeperktmeedoen) en meld u aan voor [de nieuwsbrief](#) en [het online magazine](#).